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 بارم  نمره:  ردیف 

   

 درستی یا نادرستی هر کدام را مشخص کنيد. 1

xالف( ضرب ریشه هاي معادله ي  x  24 3 7 برابر  0
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 است. 

yبر خط  ب( شيب خط عمود x 3 2 برابر  1
3
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 است. 

xپ( معادله ي  y   یک تابع  را مشخص می کند. 2

ت( اگر  f x x  و  3 g x x 22 در این صورت  1  f g 2 1 2 
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 الی را با کلمات مناسب پر کنيد.جاهاي خ 2

در تابع الف(  xf x a  اگرa 0  ..................... می یابند. ، f  ، مقادیر xبا افزایش مقدار  1

 ........ به دست آوریم.را نسبت به ............. fکافی است قرینه ي  f1براي رسم نمودار ب(

,معادله ي درجه دومی که ریشه هاي آن  پ( 1 5 1  باشد برابر  .....................است. 5

xجواب معادله ي  ت( x   برابر ...................... است. 4

xث( خط  y 3 4 کز بر دایره اي به مر 2 ,o 1  مماس است. طول شعاع دایره .................است. 3

ج( وارون تابع  f x x
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 برابر .....................است. 
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,در دنباله ي حسابی  3 , ,.....2 6  1 شود؟ 200ر از حداقل چند جمله آن را به هم جمع کنيم تا حاصل آن بيشت 10

  الف( معادله زیر را حل کنيد. 4
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عبارت زیر را با استفاده ي از نماد قدر مطلق به صورت یک نا معادله بنویسيد و جواب را روي محور اعداد  ب( 

 نمایش دهيد.

 است. 3بزرگتر یا مساوي  -4تا  xفاصله ي 
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در شکل زیر نمودار  5 f x ax bx c  2  داده شده است، ضرائبa وb  وc .را تعيين کنيد 
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 زیر را حل کنيد. معادلات گویا و گنگ 6
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yنمودار تابع زیر را رسم کنيد و سپس به ازاي  7  معادله ي به دست آمده را به روش هندسی و جبري حل  4
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مثلث با رئوس  8 ,A  2 و  8 ,B  1 و  7 ,C  5  را روي دستگاه مختصات رسم کنيد 3
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را چنان بيابيد تا دو تابع  kالف( مقدار  
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و   g x x   با هم برابر باشند. 3

 را رسم کنيد و ضابطه ي آن را بنویسيد. Fدر شرایط زیر صدق می کند.  fب( تابع 
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b در بازه ي ) ,  ثابت است. 3

c یک تابع خطی است. 3( براي هر عدد بزرگتر از 
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 دامنه ي توابع زیر را بيابيد. 10
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 نمودار توابع زیر را رسم کنيد. در قسمت الف دامنه و برد را بيابيد. 11
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 به کمک رسم نمودار وارون پذیري تابع زیر را مشخص کنيد و ضابطه ي وارون را در صورت وجود بيابيد. 12
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اگر  13 f x x  و  21 g x x 2 fدر این صورت مطلوب است ضابطه و دامنه ي  1 og 5/1 
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 را رسم کنيد و سپس دامنه و برد آن را بيابيد. 
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xتوانی  نامعادله ي  15 3 2 1
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 5/0 را حل کنيد. 

 


